11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2011 13:49:56

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.01.2011 18:39:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205540/answer/205708




HpOHe‘-II/ITer B COOTBETCTBUHU C YYBCTBUTEJIbHOCTLIO 110 PE3yJIbTaTaM OakmoceBa. [10710BO# XKU3HBIO
MOZKHO 3aHMMATBECA TOJIBKO C IIPE€3€PBATUBOM, U HUKOI'IAd, HX B KAKOM BUIE Bam Henb3s1 3aHUMATHCH
aHaJIbHBIM CeKCcoM. [la Jiy4qiie ¥ OT OPAJIBHOT'O BO3OEPZXKAThCA.



